NNOTOC cuctema ynpasneHua obyuyeHmem

[TpoCTOWV BblUMCASSIEMBIN TN BONPOCA

MpocTble BblUMCASAEMbIE BOMPOCHbI MpeasnaratT cnocob co3gaHMa OTAeNbHbIX YMCNOBbIX
BOMPOCOB, OTBET Ha KOTOpble ABAAETCA pPe3y/sbTaTOM uYMCA0OBOW (GOPMYyNbl, CoAep Kallewn
nepemMeHHble 4KC/IOBble 3HayeHWd, C MOMOLLbIO MNOACTAaHOBOYHbIX 3HakoB (T.e. {x}, {y}),
KOTOPbI€ 3aMEHAIOTCA CIyYaHbIMW 3HAUEHMAMM NPU MPOBEAEHUM TecTa.

npOCTble BblvYncidemMblE BOMPOCbI npeanarakoT Hanbonee 4acto ncnosbsyemble beHKLI,VIVI
BbIYMCIAEMOrIo BOMpOCa C ropasgo bonee npoCTbIM MHTepq)eIZCOM CO34aHuA.

Cogep>kaHue

e 1 TlpeaynpexaeHune
e 2 MoV nepBbI NPOCTOM NPOCYMUTAHHbIA BOMPOC
o 2.1 lHmummpoBaHMe npoLecca co3gaHus
o 2.2 Tekct BOMpocCa
o 2.3 ®opmyna NpaBuMIbLHOrO OTBETA
o 2.4 [lpyrne napameTpbl OTBETa 1 OTBETA
o 2.5 Hangute {param} B dopmyne
o 2.6 Haxxmute kHonky "HaliTu noacTtaHOBOUHbIE 3HaKMW..." Nyrosuua
o 2.7 YcTaHOBKA MUHUMAaNbHOIO M MakCMMaNbHOrO 3HaYeHNI
o 2.8 Boibepute konmuectso Habopos asa reHepaumm (3aeck 10) n ana otobpaxkeHus
(3pecb 2)
o 2.9 Haxkmnte Ha KHOMKY reHepauun
o 2.10 HaxxmuTe Ha kHonKy CoxpaHuTb
o 2.11 [NpoBepbTe CBOW NepBbI NPOCTOW BbIYMCAEHHbIN BOMPOC
e 3 MoV BTOpOW NPOCTOM pacyeTHbIN BONPOC: obaBieHMe S610K 1 aneNbCMHOB
o 3.1 Tekct BOMpoca
o 3.2 ®opmyna Bonpoca
o 3.3 Bbluncnsembie 3HaUeHUs
o 3.4 Bonpoc Ha paborte
e 4 PepaktnpoBaHuMe NPOCTOro BbIYNCAAEMOro BONPOCa: AOMNOAHNTE/IbHbIE KOMMEHTapuUn
o 4.1 WrpadHbii KO3GMLIMEHT
e 5 [IpaBuabHbIN CMHTaKCcMC GOpMybl OTBETa
e 6 [locTynHble PyHKLMMK




[NpeaynpexaeHune

COO6LLI,aﬂOCb (0] npo6neMax C PEAAKTNPOBAHNEM CYLLECTBYHOLLUX NMPOCTbIX BbIYMNCAAEMbIX BOMPOCOB!:

e 400875 obcyxaeHusa Ha dopyme BuktopmHa Moodle
e Tpekep Moodle MDL 55649

Bbiio 6bl pa3yMHO MO3KCMEPUMMEHTUPOBATb, MPEXAE YEM TFeHepupoBaTb MHOFO MPOCTbIX
BbIYMCAAEMbIX BOMPOCOB, OCOHEHHO eCiv Bbl MAaHMpyeTe WX pPefakTMpPOBaTb, YTO BMOJHE
BEPOSATHO.

[lo Tex nop, Noka cuMTyaumsa He ByaeT NnpoBepeHa 1 UCMNpaB/ieHa No Mepe HeOHXOANMOCTH, Bbl
MOXeTe WCMoNb30BaTb B KayecTBe 3aMeHbl [1pocToro BblUMCASIEMOrO BoMpoca nbo

Bbluncasembl BONPOC AN OCHOBHbIX BONPOCOB, AMb6o Bonpoc ®opmynbl ana HemHoro 6onee
CIOXHbIX BOMPOCOB.

Mow nepBbIY NPOCTOM NPOCUYNTAHHbIM BONPOC

B kauectBe nepBOro npuvmMmepa Bbl CO34aAWTE BOMPOC, 3anpallvBaroLLMiA MOBEPXHOCTb
NPSAMOYroabHUKa. BoT BbiCTpble Wwark, KOTopble Mbl PaCCMOTPUM NOAPOOHO:

o Co3gaHuve coaepXXvMOoro Bomnpoca ¢ nepeMeHHbIMW, MoKa3aHHbIMK B {}
e Beegute popmyny C MOMOLLBIO NEPEMEHHbIX K YCTAaHOBUTE JOMYCK

o OnpepgeneHne AranasoHa CreHepupoBaHHOTO Habopa NepeMeHHbIX, KoTopble ByayT 0To6paxaTbcs B
CoZep>KMMOM BoMpoca

e [pocmoTp co3zaHHOro Habopa coep>KMMOro Bonpoca
e [lockonbky 3TO Balll NepBbIA, MPOBEPbTE CBOKO PaboTy C TOUKM 3pEeHUsA CTYAEeHTa

VIHnunmnpoBaHume npouecca co3gaHus

3anauTte B baHK Bomnpocos, Bbibepute «Co3aaTb HOBbIM BOMPOC» M BO BCMJIbIBAOLLEM OKHe
BblbepuTe MpocTon pacuet. MNosasuTca nHTepdeic NpocTon Beiumncasemblin Bonpoc. MpuceonTe
Ha3BaHVe CBOeMy BOMPOCY B 3aroNoBKe.

TexkcT BOMNpoOCa

3anonHuTe TeKCT Bonpoca (obpatute BHMMaHWe, UTO nMeHa {param} MoryT ObiTb BbIbpaHbl MO
XenaHuto. 3aecb Mbl byaem ncnonbsosatb {b} ans ocHoBaHua 1 {h} Ans BbICOTbI.

Question name o calculated simple: Surface of rectangle
Question text 0 :
1 iy B I EE % 8% @@ A
U & x, x¥¥* E =2 &2 E=E Bz 8 1 D ® #r o

What is the surface (in m?) of a rectangle with a base of {b} metres and a height of {h} metres ?
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https://docs.moodle.org/400/en/File:33_Simple_calculated_first_question_text.png

CDopMyna NnpaBuJbHOIO OTBETA

3anonHuTe GopMyny NpaBUIbHOIO OTBETA, UCMOb3ys MMeHa {param}, NCMOb3yeMble B TEKCTE

BOMpocCca. 3pecb Mbl NCnonb3yem {b} ans OCHOBaHWUs n {h} ans
BbICOThbI.
~ Answers

Answer 1 formula = Answer 1 formula = {b}*{h} Grade 100% s

Tolerance + Tolerance +=  0.01 Type Relative %

Answer display Answerdisplay 2 4 Format decimals s

Apyrne napameTpbl OTBETa U OTBETA
Bbl ycTraHoBUTe oueHKy Ha 100%, Tak Kak 3TO eAMHCTBEHHbIA OTBET B 3TOM BOMPOCeE.

[nda 3TOro ynpaxkHeHnsa octaBbTe OCTajlbHble MapaMeTpbl TaKMMK, KaKMMKW OHWM OTODBpakaroTcs
(otHOocuTenbHasa 0,01 o3Havaet gonyck +1%).

Hanaute {param} B popmyne

3ateM Moodle HeobxoaMMO NOHATL BCe 3HaYeHUs {param}, KOTOpble Bbl BBEAN B GOpPMYNy, U
3HaTb BEPXHUM M HUXKHUIA Npeaenbl ans Kaxzgoro {param}. B Tekcte Bonpoca, nokasaHHOM
CTYAEHTY, Kaxzbli {param}, KOTOpbIA Haxoautcs B dopmyne, byaer otobpaxkaTb OAHO M3
CreHepVpPOBaHHbIX YNCIOBbIX 3HAYEeHWI, T.e. 6.7, KOTOPblE Bbl FeHEPUPYeETE HUXKE.

Jlrobou gpyrow {Bno>xeHHbIN TekCT} byaeT oTobpaxkaTbCs Kak eCTb, T.e. {BJOXKEHHbIN TEKCT}.

The wild cards {x..} will be substituted by a numerical value from the generated values

Find the wild cards {x.} present in the correct answer formulas I

Ha)xxmute kHonky "HanTn noacraHoOBOUHbIe 3HaKW..." Nyrosuua

MpokpyTuTe cTpaHuuy A0 obnacTu noz HacTponkamu GOpMyn M HaxXmuTe KHonky “"Hantu
NoACTaHOBOUYHbIe 3HakW...". [pu nepe3arpyske otobpazartca asa {b} n {h}.

YcTaHOBKa MUHUMANbHOIO Y MakKCMMalbHOTro 3HaYeHUi

OtkpownTe "lMapameTpbl NOACTAHOBOYHbIX 3HAaKOB, NCMOAb3yeMble AN CO34aHNA 3HaYeHnn". Ha
NPUBEAEHHOM HMXE CHUMKe 3KpaHa Auana3oH {b} 6bin yctaHoBneH B amanas3oH 15-20, a
avanasoH {h} 6bin yctaHoBaeH B anana3oH 5-10, Tak Kak Mbl XOTUM, YTODObI yyalumecs nmenu
[,eNo C NPAMOYTrONbHMKOM, KOTOPbIN MMeeT 60/iblLee OCHOBaHMeE, YEM €ro BbiCOTa.
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~ Wild cards parameters used to generate the values

Param {b}

Range of Values Minimum 15
Maximum 20

Decimal places 1 3

Param {(h}

Range of Values Minimum 5§
Maximum 10

Decimal places 1 ¢

10 & new set(s) of wild card(s) values
Display 2 ¢ sel(s)of wild card(s) vaiues

Bbibepute konnuvectBo HabopoB ans reHepaumm (3gece 10) n ans otobpakeHus
(3pecb 2)

Mpocto uTObGbI MPOVANOCTPUPOBATL, YTO Bbl MOXETE KOHTPOAMPOBATb KOAMYECTBO
oTobpaXkaeMbIX 3HaYEHWI, YTO NoNe3HO, ecn Bbl co3gaete 100 Habopos.

Takxe obpaTvTe BHMMaHve Ha (KpacHoe) npeaynpexieHve o TOM, YTO AN AOMNyCTUMOro
Bonpoca Tpebyetcs no KpanHeh mepe OAuH Habop 3HaueHuin {wildcard}. Bam He 6yaet
pa3peLleHo COXPaHUTb BOMPOC, EC/IN Bbl HE CAENAeTe CNeAYOLMIA Lwar.

HaxmuTte Ha KHOMKY reHepauunn

Generate 10 ¢ new sal(s) of wild card(s) values

Display 2 ¢ set(s)of wild card(s) values

+ Wild card(s) values

Set 10 {b}*{h} 7.0'3.0=21.00
Correct answor : 21,00 inside limits of true value
Min: 20.78 — Max: 21.21

Set 9 {b}*{h) 7542=31.50
Correct answar : 31.50 inside limits of true value
Min: 31.185 — Max: 31.815
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Obpatute BHWMMaHWe, 4TO Habopbl oTObOpaxkatoTcs B Ob6paTHOM MNopsAAKe, MO3TOMY YUCIO
yKa3blBaeT, CKOJIbko HabopoB BbI10 cO3aaHO.

7K ABa Habopa NANOCTPUPYIOT U3MEHUMBOCTb, ONpeaensemMyto 3HavyeHnammn Min n Max.
ObpaTnTe BHMMaHMe, 4YTO pe3ynbTaT GopPMy/ibl aHAAN3NPYETCA U

nokasaH npegen gonycka (34ecb OTHOCUTENbHbIV 1%)

Tak>ke NokasaH NpPaBWIbHbIN OTBET, KOTOPbIV ByAeT NokasaH CTyAeHTY.

2 [EeCATUYHBIX 3HaKa, rae onpeAeneHO 3HaueHue, ABAAKTCA 3HAYEHMAMWU MO YMOJYAHWUIO,
onpeaeneHHbIMWN B KayecTBe nocsieaHero napametpa B dopmyne Correct.

Ha>xxmute Ha kHonky CoxpaHuTb

MpoBepbTe CBOM NEPBbIV MPOCTON BblUNCAEHHbIV BOMNPOC
Ha 6aHke BONpOCOB HaXXMWUTe Ha MKOHKY NpejBapuUTebHOro NpoCcMoTpa.

BBeAI/ITe pe3ynpTar, KOTOprI7I Bbl pacCynTann CamMu, A HaXXMUTe Ha KHOTKY 3anonHnTb
npaBWJibHbIM.

3HayeHusn AOJIXKHbI 6bITb
NAEHTUUYHBIMMW...

Question 1 What is the surface (in m?) of a rectangle with a base of 7.5 metres and a height of 4.2 metres ?

Answer saved

Marked out of

o Answer: 31.50

Start again Save Fill in correct responses Submit and finish Close preview

Haxmute Ha KHOTMKY OTNpPaBKWX
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Question 1 What is the surface (in m2) of a rectangle with a base of 7.5 metres and a height of 4.2 metres ?
Correct

:432( 1.00 out of Answer:| 31.50 v

The correct answer is: 31.50

Start again | Save Fill in correct responses Submit and finish Close preview

Mo BTOpOM NPOCTOM pacUyeTHbIM BONpocC: gobasaeHne 610K U
anenbCMHOB

TexcT BONpoOCa

Question name 1] Calculated simple: apples and oranges

Question text o
1 iv B I EE % & @ m @

If you have a basket with {apples) apples and {oranges} oranges, how many fruits are
there in the basket ?

x = {apples} + {oranges} = 7

dopmyna Bonpoca

v Answers
Answer 1 formula = Answer 1 formula =  {apples}+{oranges}
Grade 100% s
Tolerance + Tolerance += 0.01 Type Relative #
Answer display Answerdisplay 0 ¢ Format decimals $

Bbluncnsemble 3Ha4eHuMA

NOTOC ynpaenexue obyueHnem
-6-


https://docs.moodle.org/400/en/File:33_Previewsimple_calculated_rectangle_example_graded.jpg
https://docs.moodle.org/400/en/File:33_simple_calculatedapples_and_oranges_01.jpg
https://docs.moodle.org/400/en/File:33_simple_calculatedapples_and_oranges_02.jpg

v Wild cards parameters used to generate the values

Param {apples}
Range of Values Minimum 1 - Maximum 10
Decimal places 0 =

Param {oranges}

Range of Values Minimum 1 - Maximum 10

Decimal places 0 =

Display 2 $ set(s) of wild card(s) values

10 ¢ new set(s) of wild card(s) values

Bonpoc Ha paborte

Queston 1 If you have a basket with 5 apples and 8 oranges, how many fruits are there in the
Gorect basket ?
Mark 1.00 out of
500 x=65+8=7
Answer: 13 v

The correct answer is: 13

Start again Save Fill in correct responses Submit and finish Close preview

PeaakTnpoBaHMe NpoCTOro BbIYNCASEMOro BOMNpoca:
AOMNOJHUTENbHbIE KOMMEHTaPUN

1. YcTaHOBMTE OLLeHKY BOMpOCa NO YMOJIYaHUIO (T.e. MaKCUMaibHOE KOJIMYECTBO OLLEHOK A8 3TOro
BOMpPOCa).
2. YcraHoBuTe k03pPpuumeHT wrpada (cM. KoadduumeHT wrpada Hmxe).

MpaBWabHBIA CMHTaKCUC GOPMYbl OTBETA A5 MOAYYEHUSA JONONHNTENBHOW MHbOPMaLUK.

1.  BbibepuTe OLEeHKY, KOTOPYHO CTYAEHT MONYUUT 3@ 3TOT BOMPOC, EC/IN OH AACT 3TOT OTBET. DTO JOJIXKEH
ObITb MPOLLEHT OT 06LLero Ko/sM4yecTBa AOCTYMHbIX oueHok. Hanpumep, Bbl MoxeTe gatb 100% 3a
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npaBuabHbIA OTBET N 50% 3a OTBET, KOTOPbIA NMOYTU NPaBWUIbHbIN. OAUH U3 OTBETOB A0/HKEH UMeTb
100% oueHKy.

2. Onpepgennte ponyck K ownbke, KOTOPbIA Bbl NMpUMeTe B oTBeTe. HacTpowku gonycka v Tvna
Jonycka obbeamHATCS, YTODObI AaTh AMana3oH NpMemMaeMblX OLeHOK. TakuM obpa3om, ecam Aonyck =
t, NpaBUAbHbIA OTBET = X M pa3HuLIa MeXay OTBETOM NOoJib30BaTe/A U NPaBUIbHbIM OTBETOM dX, TO TUMbI
[0MyCKOB cnefyroLme:

1. Nominal - oTmeTka npaBuabHas, ecam dx <=t

2. OTHOCUTenbHas - oTMeTKa npaBuibHas, ecam dx / x <=t

3. Cnepytowme 2 HacTpowky,  «[1paBWAbHBIN ~ OTBET  MOKa3blBaeT» n  «dopmar»
onpezenaoT TOUHOCTb NOKa3aHHOro lNpaBuabHOro oteeta. OHWM HEe NCMONBL3YHOTCA A1 COPTUPOBKM.

4. [ob6aBbTe 06paTHYIO CBA3b, KOTOPYHO CTYAEHT YBUAWNT, €C/IM BBEAET 3TOT OTBET.

5. Bbl MOXxeTe yka3aTb CTO/IbKO GOPMY/a OTBETA, CKONBbKO 3axOTUTe - HaxmuTe «[JobaBuTb elle oavH
MycTOn OTBET», UTOb6bI 06aBUTL HOoMbLLE.

6. Bbl Takke MOXeTe yKasaTb eAVHULbI U3MEPEHUA AN OTBETOB. Hanpumep, eciv Bbl BBOAUTE 34€Ch
€4VHULY «CM», @ MPUHATLINA OTBET paBeH 15, To oTBeThbl «15 cM» 1 «15» NPMHMMAaKOTCA Kak NpaBUbHbIE.
Mpu A06aBAEHUN HECKONBKUX eAMHUL, MOXHO TakXXe yKa3aTb MHOXWTenb. MITak, ecin Bal OCHOBHOW
otBeT 6bin 5500 ¢ eanHuMuen BT, Bbl Takke moxeTe A06aBUTb eanHuLy kBT ¢ mHoxutenem 0,001. 310
o3Hauaert, yto otBeTbl «5500», «5500 BT» nan «5,5 kBt» 6yayT noMmeueHbl kak npasuabHble. ObpaTute
BHMMaHWe, YTO NMpUHATas owmnbKka Takxke YMHOXAEeTCs, NO3TOMy AonyctiMas owmnbka B 100 BT ctaHet
owwnbkown 0,1 kBT.

WtpadHbIn KO3IPIMLUMEHT

«ItpadHOn PakTOp» NPUMEHAETCA TOIbKO TOrAa, KOrAa BOMPOC UCMONb3yeTCA B BUKTOPUHE B
afanTUBHOM peXuMme, T.e. KOrja CTyAeHTy paspeLlaeTca HeCKONbKO MOMbITOK 3aAaTb BOMPOC
JaXke B pamKax OAHOW M TOW e MOMbITKN BUKTOPUHbI. Ecan koaddurumeHT wrpada 6osble O,
TO yyawmmnca byset TepATb 3Ty OO MAKCUMMAaJbHOM OLEHKM MPU KaXAoW MOCaeAyroLLen
nonbiTke. Hanpumep, ecam oueHka Bonpoca no ymonydanuio pasHa 10, a koadoduumeHT wrpada
paBeH 0,2, TO Kaxkgaa nocaeayroLLas nonbiTka nocse nepson byaet Hect wtpad B pasmepe 0,2
x 10 = 2 6anna.

[paBUAbHBIN CMHTAKCUC POPMYbl OTBETA

HE CTABbTE 3HAK = B ¢popmyny

e B nocnesHux Bepcusax BblUMCASEMOro TUMa BOMPOCA MOXHO 6bl10 UMeTb 6onee ofHON HOpMybl
OTBETA M NMPUMEHSATb K KaXAOMY M3 HUX OnpejeseHHOe 3HAaYeHMe OLLeHKW, eCNn CyLLecTByeT XOoTs Obl
osHa popmyna 100% npaBuabHOro oteeta. Ecam npu pesaktrpoBaHMM OTOHpaXKaeTcs HECKOIbKO Mosei
BBOAA GOPMYJibl MPABUALHOIO OTBETA, HA BaLLEeM caiTe ecTb GYyHKLMSA MHOXECTBEHHOMO OTBETA.

e Kak npaswno, nuwnte 3t GOPMybl, KaK B KanbKynaTope, Hanpumep. 3aMeTHbIM UCKNOUYEeHUEM
ABASAETCA IKCMOHeHUMaums, rae X3 + 5 * sin(3/{x}) 3 He MOXeT b6bITb BBEAEH Kak , HO BMECTO 3TOro

JOKeH bbITh BBeAEH Kak . {x}"3pow(x, 3)



e 3anosHUTeNN Kaxaon GyHKLUU N Apyriue apryMeHTbl JOKHbI ObiTb 3aKNHOUYEHbI B CKOOKM (CKODBKM).
Hanpvmep, ecnn Bbl XOTUTE, UTOObI yyalimMecs BbIYUCAUAM CUHYC OAHOMO yria U KOCWUHYC ABYX pa3
APYroro yrna, Bbl 4O/MKHbI BBeCTW .sin({a}) + cos({b}*2)

e O6bIYHO NyyLle UMETb CULLKOM MHOTO CKOBOK (ckoboK), uem cavkom Mano. CepBepy Bce paBHO,
M YeM KOHKpEeTHee Bbl OTHOCUTECh K TOMY, YTO Bbl MMeeTe B BUAy, TeM Hoblue BEPOATHOCTb TOro, YTO
eMy NMOHPAaBATCA BaLUN CNOXHbIE GOPMYIbI.

e HeaBHoro ymHoxenusa Het. [lna Bac, pepakropa-yenoseka, «5(23)» nan «5x» MoxeT nokasaTbcs
COBEpLUEHHO O4YeBUAHbIM. [lns cepBepa, Aenatollero matemaTuky, 3TO CyMaclleALni pa3roBop U He
6yaet noHAT. Bcerga ncnonbsynte "*" ana yMHOXeHMA.

o Jltobas cneumanbHasa mMaTemMatmyeckas OYHKUMA JOKHA MMEeTb CKOOKM BOKPYr CBOWX 3HaYeHWW.
Bo3bMewm, K mpuMepy, CMHycouAanbHyt0 QYHKLUMIO B NepBOoM mapkepe. Obpatute BHMMaHue, yto 3 /
X 3aK/II0O4eH B CKOBKM (cKObKM) - 3TO Ana TOro, 4Tobbl cepBep MOr MpPaBWIbHO ero MoHATb. be3 atux
ckobok cepBep He ByaeT 3HaTb, MeeTe N Bbl B BUAY «(rpex 3) / X» nan «rpex (3 / x)», 1 COOTBETCTBEHHO
oTBeprHet Bcro dopmyny.

[octynHble GyHKLUUMK

AOCTyI'IHbIe CI)yHKLI,I/II/I Takue Xxe, Kak 1 4514 Bbl4ncnaemMoro Tumra Boripoca.



